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Dépose - Repose

EMBRAYAGE

REMPLACEMENT D'UN DISQUE OU D'UN MÉCANISME D'EMBRAYAGE 

DÉPOSE 

- Déposer le carter d'embrayage/pont selon chapitre HO. 

- Déposer les 6 vis (A) (fig. 1) de fixation du mécanisme d'embrayage sur le volant. 

- Déposer le mécanisme et le disque. 

VÉRIFICATION DU DISQUE D'EMBRAYAGE 

S'assurer : 

- que le disque ne colle pas sur le volant moteur ou sur le plateau de débrayage par suite de  
  présence d'huile sur les garnitures. 
  En cas de présence d'huile en éliminer la cause (joint de palier AR de vilebrequin ou joint de palier  
  AV de boîte de vitesses) et changer le disque. 

- que le disque coulisse correctement sur les cannelures de l'abre d'entrée de boîte de vitesses. 
 - procéder tout d'abord au nettoyage des cannelures d'entrée de boîte et du moyeu du disque  
   à l'aide d'une brosse métallique . 
 - humecter ensuite à l'aide d'une graisse à base de bisulfure de molybdène l'arbre d'entrée ;  
   veiller au cours de cette opération à ce qu'il n'y ait pas d'excès de graisse susceptible d'être  
   centrifugée par la suite sur les garnitures. 

S'assurer, après ces deux opérations, que le disque coulisse correctement sur toute la longueur des  
cannelures de l'arbre d'entrée. 

REPOSE 

Deux repères de peinture jaune indiquent respectivement : 

- sur le mécanisme, la position approximative du balourd (B) (fig. 2). 

- sur le volant, celle opposée au balourd (B'). 

Dans toute opération de remontage d'un mécanisme sur le volant, qu'il s'agisse du  
mécanisme d'origine ou d'un mécanisme neuf, il y a lieu de choisir la position qui rapproche  
le plus les repères de façon à obtenir un ensemble aussi équilibré que possible. 

- Reposer le disque. 

- Reposer le mécanisme (engager d'abord les 3 goupilles Mécanindus, puis serrer les 6 vis (A) du  
  mécanisme progressivement) en centrant le disque avec le pilote de centrage réf. 0016901900 (C). 

- Reposer le carter d'embrayage-pont.


